## **FASTPATH : Adabas Fastpath Control**

Parameter	Specify	Possible Values	Default
<u>FA</u> STPATH	whether to enable Adabas Fastpath support.	YES   NO	NO

The FASTPATH parameter controls the optional Adabas Fastpath product. If Adabas Fastpath is installed on your system, FASTPATH=YES enables the full functionality of the product.

If Adabas Fastpath is not installed on your system, FASTPATH=YES invokes the Adabas Fastpath command analysis sampler AFPLOOK that is provided with Adabas.

The demo version of Adabas Online System that is supplied with Adabas provides access to the Adabas Fastpath online system SYSAFP so that the AFPLOOK sample can be viewed online exactly as it would appear if Adabas Fastpath were installed. For complete information about AFPLOOK, read *AFPLOOK*.

## **Example:**

Run Adabas Fastpath with Adabas.

ADARUN PROG=ADANUC, FASTPATH=YES